Meeting

Planne’,

CJONEDIGITAL




0
=
3
S
IS
)
a
g
O
=5
2
WW
N
$
N




PROJECT Date

Attendees Phase

owaq ()

1)
24 ()
1sijeul O

dn mojjo4 ()

Agenda

Previous meeting follow up

Goals
Notes
CLIENT NOTES
Pain Points Industry Insights

What's going to do it?




Notes

NEXT STEPS

. o . .
WeIIbemg 60% of adults have a chronic disease. For employers, health spending on

an individual with a chronic illness is eight times that of a healthy individual.
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Communication Only 4 in 10 employees believe their employers’ benefits communication is simple

to understand. When employees understand the relevance of their benefit offerings
to their lives, employers get a more engaged, loyal, and productive workforce.
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Voluntar The ability to choose offerings and customize a holistic benefits package is
Y increasingly important—in fact, 93% of employees say that the ability to customize

their benefits is a must-have or nice-to-have option.
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Starting in 2020, retail drug spending growth will begin to increase between
Pharmacy 3 percent and 6 percent annually through 2027.
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WeIIbemg 60% of adults have a chronic disease. For employers, health spending on

an individual with a chronic illness is eight times that of a healthy individual.
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